
最新传气球游戏教案(优秀11篇)
高一教案不仅是教师的工作手册，也是学生学习的指南，能
够提高教学效果和学习效果。幼儿园教案范文：感受四季的
变化

传气球游戏教案篇一

设计思路：

幼儿往往对喜欢的事物特别感兴趣，而且积极参与，如果教
学过程枯燥无味，是不能激发幼儿的学习兴趣，《幼儿园教
育指导纲要》指出：“教育内容，要求能否兼顾群体需要和
个体差异，使每个幼儿都能得到发展，都有成功感。”在组
织活动时，我认为只有捕捉幼儿的兴趣点，从孩子的兴趣点
入手，才能做好因材施教，才能实现“每个幼儿都能主动发
展”的教学思想。中班音乐游戏《拍蚊子》是一个以日常生
活中拍蚊子这件小事演变而来的一个音乐游戏，音乐活泼又
动感，还能让小朋友们愿意和大家一起玩，体验同伴合作游
戏的快乐。因此我开展了本次音乐游戏活动，希望通过本次
活动,引导幼儿能根据音乐的节奏做相应的动作，激发幼儿听
音乐做游戏的兴趣并乐意大胆表现。

活动目标：

1、乐意参与游戏，体验与同伴合作游戏的快乐。

2、引导幼儿掌握“~~~x”节奏型，并能根据音乐的节奏准确
做相应的动作。

3、通过活动，激发幼儿听音乐做游戏的兴趣并乐意大胆表现。

活动准备：



1、物质材料准备：蚊子道具.

2、音乐《拍蚊子》。

活动重难点:引导幼儿掌握掌握“~~~x”节奏型，并能根据音
乐的节奏准确作相应的动作。

活动过程：

一、开始部分教师播放音乐《拍蚊子》，幼儿安静倾听。

师：今天李老师给大家带来了一首很有意思的音乐，我们一
起来听一听吧！

二、基本部分播放音乐，引导幼儿尝试各种游戏方法跟着音
乐一起做拍蚊子的动作。

1、教师出示蚊子道具，学习不同方位的拍蚊子动作。（口头
游戏）（1）师：刚才你们在这首音乐里面听到了什么特别的
声音？（蚊子）蚊子是怎样叫的啊？（嗡嗡嗡）如果有蚊子
在你身边飞来飞去你会怎样？（拍蚊子）（2）教师初步引导
幼儿感受~~~x节奏类型。

师：你们发现蚊子是在什么时候出现的吗？（引导幼儿说出
在嗡嗡嗡的时候出现，蚊子出现后我们就去拍它。）（口头
游戏，感受节奏）3、教师带领幼儿玩游戏（一只蚊子叮）
（播放音乐第二遍）师：接下来，我们一起来和这只蚊子玩
一玩吧，小朋友们认真听它会在什么时候来叮你，叮你的时
候要拍它哦。那你们现在先休息，蚊子等会儿会偷偷的来叮
咬你们哦！（幼儿休息，教师当蚊子）4、教师带领幼儿当蚊
子，继续玩游戏。（蚊子由少变多）（播放音乐次数根据幼
儿兴趣来定）（1）教师带领多只蚊子玩游戏。

师：小朋友，刚刚你有被蚊子叮咬吗？它咬到你的时候准确



的你准确拍到它了吗？（拍它）刚才我被你们拍了好多次，
头都被你们拍晕了，现在我请几个小朋友一起来当蚊子帮助
我来叮你们，谁愿意来？（请几个幼儿和教师一起当蚊子叮
其她小朋友）（2）教师引导幼儿替换来当蚊子玩游戏。

师：这个游戏好玩吗？那现在我再请两个小朋友来当蚊子玩
一次，其余的小朋友的就坐在椅子上休息，当听到嗡嗡嗡的
音乐时，你们就做好准备去拍哦！

三、结束部分教师教育小朋友要讲卫生，这样蚊子才不会叮
咬我们。

师：哎，怎么这么多的蚊子在叮咬我呀？真讨厌！我昨天是
不是没有洗澡啊？（教师边说边闻自己的衣服）蚊子喜欢藏
在很臭的地方，所以小朋友要讲卫生，每天洗澡，这样蚊子
才不会叮咬我们哦。

传气球游戏教案篇二

本文叙述了一个动人的故事。天真活泼的科利亚因患有传染
病而被医院隔离治疗，躺在床上的科利亚是多么的孤单，多
想飞到伙伴们的身边一起去感受那朗朗的书声，一起去操场
奔跑、去欢笑。心有灵犀的同学们感受到了科利亚的孤独，
给他送去了一个飘着的气球，气球给科利亚带来了一声问候、
一张笑脸、一阵惊喜。通过这篇课文让我们看到了一份真挚
的友谊，窗前的气球将激动着孩子们的颗颗童心，净化着孩
子们幼小的心灵，引导着孩子们打开想象的大门，飞向真情
的天空。这是一篇面向孩子们进行情感熏陶的好教材。我教
的是第一课时。我认为阅读教学最重要的是指导学生把课文
读准、读正确、读流利、读出感情；还有认字，积累语言和
体现正确价值观，在这个理念指导下，我根据二年级学生特
点，定下以下课时目标：



传气球游戏教案篇三

1、学习观察图片,根据图片内容排出顺序。

2、培养幼儿逻辑思维能力。

气球若干幼儿画册教学挂图活动重点：学习观察图片,根据图
片内容排出顺序。

活动难点：

培养幼儿逻辑思维能力。

二、过程1、教师带领幼儿边说儿歌边做动作：吹、吹、吹气球
（幼儿双手放在嘴边，做吹气球的动作），吹成一个大气球
（幼儿双手逐渐张大），吹、吹、嘭！气球爆了！（幼儿双
手上身做气球爆破状）2、看图排顺序（1）教师出示挂图，
引导幼儿逐图观察。

（2）提问：图上有谁？他们在做什么？

（3）引导幼儿逐一观察小刺猬在做什么？

（4）幼儿观察气球的`变化，开始怎样？后来怎样？引导幼
儿发现图排列的正确顺序。

（5）教师和幼儿一起排出图的正确顺序。

活动结束：小朋友，你们喜欢起球吗？和老师一起玩好不好？

区域活动：在区域活动区，准备故事图片，让幼儿练习排序，
发展幼儿的逻辑思维能力。



传气球游戏教案篇四

1、出示课后习题“读读写写”中的句子，齐读。

2、比较“可爱的”、“高兴地”：“的”、“地”读音相同，
字不一样，“的”后跟的一般是东西，“地”后跟的一般是
动作。

3、联系生活，选择“可爱的”或“高兴地”说一句话。

传气球游戏教案篇五

1、能不受物体大小、颜色、形状及排列位置、间距的影响，
积累10以内数量比较及数量守恒的经验。

2、发展快速辨认和判断的能力，提高思维的敏捷性。

1、幼儿活动材料《数学》第25页《气球飞上天》，水彩笔。

2、颜色、形状不一的气球卡片：圆形红气球3张，椭圆形红
气球4张；圆形蓝色气球2张，椭圆形蓝色气球3张；圆形黄色
气球4张，椭圆形黄气球3张。

3、三组气球卡片，大小、颜色、形状、排列位置、间距均不
一样，数量均为10,6-10的数字卡片。

一、分气球——小猴气球坊准备了很多气球，请你给气球分
分类，可以怎么分？

——出示颜色、形状不一的气球卡片，根据幼儿的提示进行
分类，数一数每种气球各有多少。

——按分类结果进行计数，比一比哪种气球多，贴上相应的
数字卡片。



二、买气球——小兔、小猫、小猪来买气球，请你数一数，
小动物们分别买了多少气球？

——依次出示排列方式不同的三组气球卡片，引导幼儿不受
物体大小、颜色、形状及排列位置、间距的影响进行计数。

——引导幼儿发现不同排列方式的气球数量是一样的。

——请幼儿先给没有颜色的气球涂色，再按图意找到相应的
增1之后的数字贴纸贴在后面的方框里。

——这些气球一样多吗？（它们虽然排的队伍一样长，但是
数量不一样多）

——比比哪排气球最多？哪排最少？——引导幼儿观察数量
增加前与增加后的关系。

传气球游戏教案篇六

1、带问题读全文，把生字画出来，读准生字字音。

2、看，课文中就这么几个生字，你已经把它读准了吗？指名
带读。

3、同桌互查。

4、同学们字认得这么好，相信你们的课文一定会读得更棒？
如果请你和同桌同学一起读，你打算怎么读呢？当他读得有
错误时，该怎么办？如果他读得特别好呢？（可以竖起大拇
指夸奖他）用你们喜欢的方式一起读吧！

6、学生分小节朗读。

7、学生评价。



传气球游戏教案篇七

2、生病了可真不舒服，看看一位名叫科利亚的，小朋友生病
时，让他感到不舒服的是什么？请读读《窗前的气球》板书
课题，学生齐读。

3、读了课题，你有什么疑问？

4、小朋友们真聪明，提了这么多，其实呀，这些问题的答案
就藏在课文里，只要你们用心去读书，边读边想，你自己就
能解决它。

传气球游戏教案篇八

2、小狗、小猫……3、出示狗熊的图片今天我们要来听什么
故事呢？

这个故事的名字叫《胖熊吹气球》

2、第二遍欣赏故事（1）说说不同气球的颜色象什么？

（2）小胖熊还没有气球,你有没有办法让小胖熊也能玩一玩
气球呢？

传气球游戏教案篇九

听同学们读课文，划出有关的词句。

2、出示句子：“他觉得真没意思。”课文哪几小节写科利亚
觉得没意思？指名读。

3、最让科利亚觉得没意思的是什么？身边没有了爸爸妈妈的
呵护，也没有好朋友的陪伴，只有他一个人孤零零地呆在病
房里，体会一下科利亚当时的心情，读读第二小节。



4、指名读、配乐读、练读、指名读、齐读。

5、正在这时，科利亚发现了什么？（出示气球）你们看这气
球上有什么？（可爱的笑脸）

6、练习用“可爱的”说一句话。

7、对，就是这个红气球突然摇摇摆摆地飘了上来，在科利亚
房间的窗户前停住了。气球停了一会儿，开始一上一下地动
起来，这是怎么回事？（师导语：这是怎么回事？帮助学生
读好设问句）

同学们，你能告诉科利亚吗？

8、正当科利亚孤独寂寞时，一张画着笑脸的红气球来陪他做
伴了，这真是一份惊喜，让你觉得特别感动。（科利亚看到
气球，心情一下子好了许多。）你觉得还有什么地方令你觉
得特别感动的？（他好像看见米沙拉动拴着气球的绳子，几
个同学站在四周，叽叽喳喳地指手画脚。）（指导有感情读
好课文）

9、课文说窗前的气球，代表同学们问候科利亚，还代表了什
么？谁会说。（激发学生内心的情感。）

10、出示句子“科利亚望着窗外那张逗人的‘小脸’高兴地
笑了。”指名读。

传气球游戏教案篇十

本文的价值在于教育学生“懂得珍惜友情，获得美好的人生
体验”。所以这一环节让学生写祝福的预设实质是发现学生
的爱心，教育学生关爱他人，是人生最快乐的事情。最后老
师送出礼物让学生有感情读儿歌回归整体，让师生达到情感
的共鸣，点明了主题。这里我本来还有一段《歌声与微笑》



的音乐，让学生能在轻松快乐的氛围中表达自己的心声，可
是由于我的疏忽，忘记放音乐，我觉得挺遗憾的。

最后，我谈谈我上了这节课后的一点小感触。我记得有位老
师说过这样的故事，他说在犹太人的家庭里，当孩子稍微懂
事的时候，母亲就会翻开《圣经》，滴上几滴蜂蜜，让孩子
去吻《圣经》，这种仪式的用意不言而喻，书是甜的。

是的，书是甜的；我希望，语文，也应该是甜的。这节课我
感受到了两个“甜”。体验创设情境，读“可爱的”一句，
孩子仰起一张张可爱的笑脸，他们感受到了科利亚的开心，
他们的内心也是甜的。我的心也是甜的。

指导长句读

扎扎实实地带学生读长句子，一遍一遍又一遍，孩子们读通
了，读顺了，也读好了，他们也感受到进步是“甜”的。

但是，毕竟我还年轻，我的课堂还很稚嫩，课堂中还存在很
多不足之处，还不可能体会到这么多的甜，希望各位多多批
评指正，让我今后的语文课堂能多感受一点“甜”，谢谢大
家！

传气球游戏教案篇十一

1、出示要求会写的生字卡片，学生认读。

2、把生字卡片贴在黑板上，请生选择喜欢的生字组词，能组
几个就组几个。

3、学生自由观察各个生字，选择自己感兴趣的生字说说，写
这个字应注意些什么。

教师随机指导，重点指导以下几个字：



户：独体字，点在竖中线上，横写在横中线上，要注意方框
不要写得太大，最后一笔竖撇要立起来。

亚：中间是两竖，两边的点和撇要向上。

周：中间的上面是“土”，不是“士”。

病：注意介绍病字旁及其写法。

4、学生描红、写字，老师巡回指导。


